



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

№ 9110-2
31.08..... 2016 г.

Община Родопи - Пловдив
Номер и дата на документа:
04-13-13/2.9.2016 г.

Код за достъп: **19846368**

Състоянието на документа може да
проверите на: www.rodopi-bg.org

ДО
КМЕТОВЕТЕ НА ОБЩИНИ

Относно: *стартиране на изпълнението на проект BG05M2OP001-2.004-0004
„Развитие на способностите на учениците и повишаване мотивацията
им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и
компетентности (ТВОЯТ ЧАС) – фаза I“*

УВАЖАЕМА/УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИН КМЕТ,

През учебната 2016/2017 година започва реализацията на проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (ТВОЯТ ЧАС) – фаза I“, финансиран по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Бенефициент по проекта е Министерството на образованието и науката, като в изпълнението на проектните дейности са включени държавните и общинските училища.

Основна цел на проекта е създаване на условия за повишаване на потенциала на учениците и възможностите им за успешно завършване на средното образование чрез допълване, развиване и надграждане на техните знания и умения, придобити в рамките на задължителната им подготовка в училище чрез:

- развитие на уменията за учене, компетентностите, творческите и спортните способности на учениците в тематични области, извън включените в задължителната училищна подготовка;

- преодоляване на обучителни затруднения по учебни предмети от учебния план;

- повишаване на образователните постижения в определени научни области;

- включване на по-голям брой ученици в извънкласни дейности посредством създаване на условия за провеждане на междуучилищни изяви и инициативи.

Основната дейност по проекта е реализирането на училищни програми за извънкласни дейности за преодоляване на обучителните затруднения на учениците и за развитие на способностите и интересите им.

Проектът дава възможност провеждането на извънкласните дейности, организирани от училищата да се извършва както от педагогически и непдагогически специалисти от училището, така и от външни за училището физически и юридически лица – неправителствени организации, регистрирани в обществена полза, читалища, културни институции, центрове за подкрепа на личностното развитие и др.

Юридическите лица, предлагащи извънкласни дейности, трябва да отговарят на следните изисквания:

1. предметът им на дейност да включва образователни услуги и/или други образователни дейности;

2. да притежават опит в организирането и провеждането на образователни, творчески и спортни дейности на деца и ученици;

3. предлаганите извънкласни дейности да съответстват на тематичните области и направления по проекта;

4. предлаганите ръководители на извънкласни дейности да бъдат в трудови или облигационни правоотношения с юридическото лице и да притежават професионален опит и/или професионална квалификация в областта на извънкласната дейност;

5. да разполагат със съответната база в случаите, когато извънкласните дейности се провеждат извън училището;

6. да се ползват с добра репутация и да не извършват дейности, свързани с налагането на идеологически и/или религиозни доктрини.

Физическите лица (извън педагогическите и непдагогическите специалисти в училището), предлагащи извънкласни дейности за преодоляване на обучителните

затруднения на учениците и за занимания по интереси, трябва да притежават професионален опит и/или професионална квалификация и/или педагогическа правоспособност, релевантна на конкретната извънкласната дейност, за която кандидатстват. Предлаганите от физическите лица извънкласни дейности трябва да съответстват на тематичните области и направления по проекта.

Всички заинтересовани юридически и физически лица, които предлагат извънкласни дейности на територията на Вашата община и отговарят на определените условия, могат да се регистрират в електронната платформа за избор на извънкласни дейности по проекта на адрес: <http://tvoiatchas.mon.bg/>.

На посочения електронен адрес ще намерите допълнителна информация за проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (ТВОЯТ ЧАС) – фаза I“.

Предвид гореизложеното моля за Вашето съдействие информацията да бъде популяризирана на територията на общината.


ДИЯН СТАМАТОВ

Заместник-министър на
образованието и науката



Съгласували:

Красимир Вълчев, главен секретар 2016 г.

Марияна Ламбова, н-к на отдел, дирекция „Финанси“,
ръководител на проект BG05M2OP001-2.004-0004 2016 г.

Изготвили:

Стоян Иванов, държавен експерт, дирекция „ОКИ“ и
експерт техническо изпълнение по проект 25.8.16

Лиляна Стефанова, главен експерт, дирекция „ОКИ“ и
експерт техническо изпълнение по проект 25.8.16

Дияна Вълчанова, държавен експерт, дирекция „ДОПР“ и
експерт техническо изпълнение по проект 30.08.16